

Моск. Комсомолец

1999

с. 3

ГИНКАС

26 авг

ПЕРЕПЛЮНУЛ ТАЙСОНА

Скандал в Московском ТЮЗе о котором писала наша газета еще в конце прошлого года, приобретает угрожающие размеры. Он вырос на целый плевок. Сколько весит слюна талантливого режиссера Камы Гинкаса? Наверняка меньше, чем ухо, откушенное Майком Тайсоном, и сок, которым плескал в собеседника Жириновский. В общем, от плевка-то мир не вздрогнет, но суд все равно будет. След гения со своего лица вытер и подал на него в суд актер театра Николай Денисов

А случилось все банально — из-за денег. Этим летом наш ТЮЗ играл два спектакля на театральном фестивале в Авиньоне. Не зная французского и потому ничего не поняв в контракте, который дала ему подписать перед фестивалем принимающая сторона, ведущий актер ТЮЗа Николай Денисов попросил французский профсоюз коллег по сцене помочь разобраться в ситуации. Нормальный рабочий момент почему-то вверх администрацию ТЮЗа в состояние "Ату его, Денисова, он умничает, а нам в Авиньон дорогу закажут!".

Сначала ударили рублем. Положенные ноябрьские премиальные Денисову не дали, сославшись на устное распоряжение директора театра. Потом "тем же макарон" отказали в 13-й зарплате за год. Потом стукнули безработицей. Вывели из всех 10 (!) спектаклей, в которых он был занят, причем не в образах зайчиков, а во многих и в главных ролях (например, в "Женитьбе Бальзамина").

Не помогло. Ходит, понимаешь, подлец живехонек по театру да еще интервью раздает. Верхушку допекло "Сегоднячко". Телевизионщики приехали дней за десять до Нового года, поговорили с Денисовым и пошли дальше по театру, беседовать с актерами. Тут Денисов почувствовал за спиной чье-то горячее дыхание. Потом последовал неслабый толчок в спину. Он обернулся. Ба, Гинкас.

— Ой, ой, ой, — сказал Денисов, — а дальше что?

Гинкас харкнул ему в лицо и произнес:

— А дальше, б....., еще раз плюну, — но почему-то передумал и не привел свою угрозу в исполнение.

Денисов написал заявление в милицию. В объяснительной хулиган Гинкас не только не раскаивался в содеянном, а даже добавил, что будет так поступать и впредь. На днях Денисов подал в суд на Гинкаса.

В театре мятежного актера шепотом поддерживают, а вслух боятся. Два дня назад ему пришел из Франции телефакс с вопросом, на какой счет перечислить недоплаченные за работу в Авиньоне 200 долларов. Причем известили, естественно, что недоимка оказалась у всех русских актеров, но заявил о ней только один. Скоро суд.

Елена АРДАБАЦКАЯ.